
WICHTIG: �bitte geben Sie bei Ersatzteilbestellungen den Typ und Seriennummer des Gerätes an. Ersatzteilliste 2021 www.dynamic-professional.de 
	

Kontakt: info@dynamic-professional.de

GIGAMIX XSGIGAMIX

Gigamix XS ......................................................... TB120

Bezeichnung RefBezeichnung Ref

Ø250MM RAD 0669XS
SCHRAUBE M10X30 0794
ABDECKUNG 07998
GESCHWEISSTES FAHRGESTELL 089950XS
SCHWEISSKORB 089951XS
UNTERLEGSSCHEIBE 50X12 089953.V
430V DREIPHASIG MOTORBLOCK 9320
EINPHASIG 230V MOTORBLOCK 9320.1

420V DREIPHASIG KOMPLETT FAHRGESTELL 9321
230V EINPHASIG KOMPLETT FAHRGESTELL 9321.1
Ø250 RAD + SCHRAUBE 932101
RAD MIT BREMSE + SCHRAUBE 932102
420V DREIPHASIG STEUERKASTEN 932104
230V EINPHASIG STEUERKASTEN 932104.1
SCHRAUBE FÜR FIXIERUNG 9375
TURBO-BLENDER TB004

89

Lusienne
Textfeld
Wichtig: bitte geben Sie bei Ersatzteilbestellungen den Typ und Seriennummer des Gerätes an.
 
Ersatzteilliste 2021                                                www.dynamic-professional.de                           Kontakt: info@dynamic-professional.de

Lusienne
Textfeld



1199412x

08999949

9377

08999951

0647

079977

9376

0544-0544.1

0867XS

ITEM NO. Designation Code_vente QTY.
1 Fourreau moteur 08999949 1
2 Poignée 0867XS 1
3 Crochet pour tube 089918XS 2
4 Rondelle M8 M INOX A2 0752 4
5 Ecrou borgne M8 079931 4
6 Bouchon sphérique 119941 2
7 Vis STHC M10x12 079930 1
8 Vis ST F M5x7 0709 2
9 Tube de plongée complet - 1

9.1 Bout de flexible côté moteur 0671 1
9.2 Bout de flexible avec roulement - 1

9.2.1 Bout de flexible - 1
9.2.2 Roulement 0647 2
9.2.3 Anneau élastique pour arbre 0790 1
9.3 Anneau élastique D35 079977 1
9.4 Ensemble tube et douille 08999950 1

9.4.1 Tube de plongée - 1
9.4.2 Douille de sortie - 1
9.4.3 Embout de gaine de flexible - 1
9.5 Embout de gaine de flexible - 1
10 Manchon du moteur 08999951 1
11 Vis CHC M8x25 079980XS 4
12 Rondelle GROWER M8 0781 4
13 Vis ST HC M8x10 079981XS 1
14 Moteur GIGAMIX XS 0544 1

14.1 Carter arrière - 1
14.2 Carter masse - 1
14.3 Logo - 1
14.4 Flasque avant - 1
14.5 Arbre de sortie - 1
14.6 Boîtier de connexion - 1

Ce plan ne peut être reproduit ou communiqué à des tiers sans notre autorisation écrite

Matière : 1:5

GGX_9320

9320

-
Rep Date Rev Ver App

Tol Gén : Echelle :
Dessiné

Vérifié
Approuvé
Code n° Date

0 02/08/2019 NL Original

NL 02/08/2019

Bloc-moteur de GIGAMIX 
XS PLAN N° :

WICHTIG: �bitte geben Sie bei Ersatzteilbestellungen den Typ und Seriennummer des Gerätes an.

GIGAMIX XS GIGAMIX XS

Bezeichnung Ref

Bloc-moteur de la GIGAMIX XS ....................... 9320-9320.1

DREIPHASIG 400V 1.5KW MOTOR 1.5KW 0544
EINPHASIG 230V 1.5KW MOTOR 1.5KW 0544.1
LAGER 0647
SICHERUNGSRING 079977
GRIFF 0867XS
MOTORTRÄGER 08999949
KUPPLUNGSTEIL WELLE 08999951
KAPPE 119941
SCHWANENHALS SET 9376
MOTOR SET 9377

90

Lusienne
Textfeld
Wichtig: bitte geben Sie bei Ersatzteilbestellungen den Typ und Seriennummer des Gerätes an.
 
Ersatzteilliste 2021                                                www.dynamic-professional.de                           Kontakt: info@dynamic-professional.de

Lusienne
Textfeld



9395

9397

9394 9396

9399
ITEM NO. Designation Code_vente QTY.

1 Boîtier standard 9399 1
1.1 Embase de coffret - 1
1.2 Capot de coffret - 1
2 Bouton de marche 9397 1
3 Bouton de marche 9394 1
4 Ensemble bouton d'arrêt d'urgence et contacteur 9395 1

4.1 Bouton d'arrêt d'urgence 9395 1
4.2 Contacteur d'arrêt d'urgence - 1
5 Ecrou de presse-étoupe PG13.5 939008 3
6 Presse-étoupe PG13.5 939007 3
7 Voyant 9396 1

Ce plan ne peut être reproduit ou communiqué à des tiers sans notre autorisation écrite

PLAN N°:

Code n°
Approuvé
Vérifié
Dessiné

Date

Echelle :Tol Gén :Matière :
Rep Dates Rev Ver App Modifications NL 03/04/2020

GGX_932104

Boîtier de commande direct 
GIGAMIX et GIGAMIX XS

-

03/04/2020 NL Original0

1:5

932104

WICHTIG: �bitte geben Sie bei Ersatzteilbestellungen den Typ und Seriennummer des Gerätes an. Ersatzteilliste 2021 www.dynamic-professional.de 
	

Kontakt: info@dynamic-professional.de

GIGAMIX XS GIGAMIX XS

Bezeichnung Ref

Coffret de commande de la GIGAMIX XS ......... 932104-932104.1

DRUCKSCHALTER AUS 9394
NOTSCHALTER 9395
KONTROLLEUCHTE 9396
DRUCKSCHALTER AN 9397
GEHÄUSE 9399

91

Lusienne
Textfeld
Wichtig: bitte geben Sie bei Ersatzteilbestellungen den Typ und Seriennummer des Gerätes an.
 
Ersatzteilliste 2021                                                www.dynamic-professional.de                           Kontakt: info@dynamic-professional.de

Lusienne
Textfeld




